ESTONIJA I DIGITALNE KOMPETENCIJE – može li Hrvatska učiti iz njihovog iskustva?
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U Tallinnu u Estoniji održan je od 11. do 14. rujna 2016. godine TCA (Transnational Cooperation Activities) kontaktni seminar „Jačanje digitalnih kompetencija u obrazovanju i osposobljavanju“ u organizacjii  Agencije za mobilnost i programe EU.  Svrha ovog seminara bila je da sudionici pronađu partnere sa sličnim interesima i razviju projektne ideje za nova KA2 strateška partnerstva na temu informacijskih i komunikacijskih tehnologija i digitalnih vještina. Seminar je također pružio priliku za razmjenu iskustava, upoznavanje novih pristupa u tom području i mogućnost stvaranja novih međusektorskih i transverzalnih suradnji.
Iz Hrvatske su sudjelovali Elvira Vučković (Osnovna škola „Petar Zoranić“, Nin), Marina Mirković (Tehnička škola, Požega) i Josip Sobin (Učilište Jantar, Split). Međusobno se nismo poznavali prije seminara, različitih smo struka: Elvira je stručni suradnik psiholog, Marina nastavnik, a Josip ravnatelj učilišta za obrazovanje odraslih. Marina i Elvira upoznale su se na aerodromu Pleso, s Josipom, koji je putovanje započeo u Splitu, tek u Tallinnu i nastavili druženje tijekom cijelog boravka.
Sudionici seminara iz Republike Hrvatske: Josip, Elvira i Marina
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Na seminaru je sudjelovalo 70 sudionika iz 21 europske zemlje. Bio je veliki broj predstavnika nacionalnih agencija za mobilnost, ministarstava za znanost i obrazovanje, ravnatelji škola i drugih ustanova, predstavnici Vijeća roditelja i Školskih odbora, koji očito imaju sasvim drugačiju funkciju nego u Hrvatskoj.

Svakoga dana smo u Tallink Conference&Spa Hotelu, u kojem su bili smješteni svi sudionici, imali predavanja i radionice od 9:00 do 18:00 sati. Slušali smo o digitalnim kompetencijama (video), programu Erasmus+. Preko predavanja predstavnika vlasti („Our digital future and world of work - view from e-Estonia“, Siim Sikkutt) saznali smo puno toga o Estoniji, što do tada nismo znali. Npr. da Estonija nema prirodnih bogatstava, sami sebe opisuju kao nekada vrlo siromašnu državu, koja osim šuma i kamenja nije imala drugih izvora razvoja pa su shvatili da im je jedino rješenje, kako oni kažu, „živjeti od zraka, odnosno digitalnih tehnologija“.  Danas se u Estoniji u roku od jednog dana može registrirati tvrtka, platiti porez, glasovati, … Cilj je potpuno smanjenje birokracije uvođenjem IKT-a u svaki segment svakodnevnog života. Procijenili su koji poslovi će nestati ili se bitno promijeniti, sada rade na povećanju zapošljivosti, odnosno, razvoju digitalnih tvrtki (Skype, fortumo, GRABCAD, TransferWise), kojima se silno ponose, toliko da ih stavljaju i na poštanske marke. Tek nakon tog predavanja sjetili smo se da su s nama avionom putovali mnogi mladi programeri iz Hrvatske, vjerojatno zaposleni u nekoj od tih kompanija. Među sudionicima upoznali smo nove zaposlenike u estonskim školama – suradnike za IKT, jedno od novih zanimanja u Estoniji, čiji je posao da učiteljima pomažu u izboru primjerenog web alata i uopće svemu vezanom za IKT.
Estonski „guru“ za digitalne kompetecije Mart Laanpere (Centre for Educational Technology, Tallinn University) održao je predavanje „Frameworks and models of digital competences“. Uz kratku povijest upotrebe računala u obrazovanju, osvrnuvši se na prednosti i nedostatke dosadašnjih načina povećanja digitalnih kompetencija učenika i učitelja (npr. koliko imaju smisla certifikati ECDL-a u svjetlu stalnih promjena, nadogradnji, opremanje škola pametnicama koje nisu dovoljno interaktivne), gospodin Laanpere je sudionicima predložio teme iz područja upotrebe IKT-a u obrazovanju, razvoja digitalnih kompetencija. U kasnijem dijelu seminara bio je jedan od eksperata koji su davali prijedloge i sugestije na projekte koje smo osmislili.
Međutim, iako je bilo zanimljivo čuti sve te informacije, posebno one koje se tiču obrazovanja, ostao je dojam da bi bilo dobro da sve to čuje netko iz redova naše vlasti – posebno načine suradnje između ministarstava, pogreškama koje su činili na cijelom tom putu, ali i načinima na koji su ih nastojali čim prije ispraviti.
Uz pozvana predavanja, na seminaru se slušalo i o primjerima dobre prakse, iz perspektive učitelja i korisnika (učenika, lokalne zajednice). Jedan od primjera dobre prakse bio je i projekt „Creative Classroom“ (Tallinn University, Estonija; Helsinki Metropolia University of Applied Sciences, Finska; University of Ljubljana, Slovenija; Sveučilište u Rijeci, Hrvatska i BCS Koolitus, Estonija). Kao rezultat projekta nastala je zbirka materijala za izradu inovativnih scenarija učenja, obrnutu učionicu, projektnu nastavu, problemsku nastavu, upotrebu igara u nastavi i sl. Za najvažnije dostignuće projekta autori smatraju izradu LePlanner.net, alata za izradu scenarija učenja, pogodan za projekte. 
Martin Piir, učenik, Lilleküla Gymnasium, 
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Za sudionike koji su ujedno i školski koordinatori za EU projekte bilo je vrlo korisno poslušati savjete defektologinje Merje Karvinen, North Karelia Municipal Education and Training Consortium iz Finske. Dobili smo konkretne savjete osobe s velikim iskustvom u projektima „što da“, „što ne“ u pojedinim situacijama i fazama projekta. 
Sva predavanja su bila kratka, informativna, zanimljiva, vrlo konkretna, što često zna nedostajati na edukacijama ovog tipa u Hrvatskoj. Obično bi radni dan započeli nekim od tih predavanja, a nastavili razmjenom iskustava, stavova, mišljenja i ideja, jednako kao i upoznavanjem s različitim web alatima, tehnikama i vježbama timskog rada koje su se provodile cijelo vrijeme trajanja seminara. Neki alati su nam bili već odavno poznati (padlet, LearningApps, Snapchat, …), s nekima smo se susreli prvi put (iMatch)
Na seminaru je uspostavljena suradnja s europskim kolegama u stvaranju projektnih ideja. Tako je među brojnim projektima osmišljen i projekt „Talk with NET Generation“. Partneri u budućem projektu bile bi ustanove za edukaciju iz Poljske, Estonije, Belgije, Bugarske i Republike Hrvatske (Tehnička škola, Požega). Slijedeći trendove novih tehnologija, nastavnici trebaju  u skladu sa stvarnošću prilagoditi se promjenama kako bi stvorili učinkovite modele nastavnog procesa koji će poboljšati sudjelovanje učenika u aktivnostima nastave kao i procesu učenja. Nastavnici će postati svjesni različitih novih i inovativnih alata za suradnju, komunikaciju i kulturno razumijevanje te razvijati globalnu svijest za potporu učenicima u tim područjima.

Mentorice  budućeg projekta  „Talk with NET Generation“
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Uključenje učenika i nastavnika Tehničke škole Požega u osmišljeni projekt otkriva nove načine dizajna nastave pomoću informatičke i komunikacijske tehnologije i istovremeno pruža učenicima mogućnost stjecanja vještina i sposobnosti potrebnih za budućnost.  Nastavnici će podijeliti iskustva dobre prakse, te će koristiti inovativne alate i nove oblike komunikacije sa svojim učenicima i kolegama nastavnicima. To će im pomoći kod pokretanja i ostvarivanja međunarodne suradnje. Partneri u projektu  pripremiti će njegovu prijavu za 2017. godinu. 
Osnovna škola „Petar Zoranić“ Nin uključila se u dva projekta.
Prvi projekt je bio dogovoren i prije samog seminara. Naime, prije seminara, škola je dobila veliki broj ponuda za suradnju na projektima, zahvaljujući podacima o školi koje smo poslali organizatorima seminara, a koji su ih uobličili u dokument za sudionike. Projekt radnog naziva „Leonardo 2.0 (robotics cross curricular)“ smo dalje razvijali na seminaru zajedno s partnerima iz Estonije, Njemačke i Slovenije. Ciljana skupina su učenici (posebno učenice) 10-14 godina, a cilj bi bio ohrabriti učenike i nastavnike u upotrebi IKT-a, programiranja i robotike. Pritom bi naglasak bio na rješavanju postavljenih problema kroz Projektne dane, natjecanja (postojeća, npr. „Girls who code“ i unutar projekta). Jedan od predviđenih rezultata Projektnih dana su i obrazovni materijali koje bi učitelji mogli koristiti u svakodnevnom radu (npr. planetarij u pokretu). Iskustva kolega iz Estonije, koji imaju vrhunski opremljene škole (npr. škola od 600 učenika ima prosječno 300 računala, tableta, laptopa, pametnice i 3D printere u svakoj učionici), ali naglasak stavljaju na razvoj kompetencija, ne samu tehniku, ni kodiranje radi kodiranja nego na problemsko učenje, logičko rezoniranje. Iako je razina opremljenosti škola u Njemačkoj otprilike jednaka, kolege iz Njemačke su uvidjeli da opremu koju imaju (posebno 3D printere) ne koriste na tako kreativan način.
Mentori projekta „Leonardo 2.0“   
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Drugi planirani projekt škole u Ninu je vezan uz inkluzivno obrazovanje, radnog naziva „FAST (fun, authentic, simple and trustworthy): Inclusive practice using ICT“. Prijavitelj projekta je iz Danske, partneri su iz Norveške, Slovenije, Poljske, Belgije i Hrvatske. Ciljana skupina su učenici 6-12 godina, učitelji i roditelji. Mnogi učitelji su pritisnuti vremenom, potrebom za pripremama, često im nedostaje vremena za proaktivno uključivanje i istraživanje mogućnosti pojedinih aplikacija i programa. Roditelji nemaju dovoljno znanja i kompetencija da pravovremeno sudjeluju u online životu djeteta. U posebno teškoj situaciji se nalaze kada su u pitanju učenici s teškoćama. Nadamo se da će ovaj projekt pomoći u smanjenju tih problema.
 Mentori projekta „FAST“
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Učilište Jantar uključilo se u projekt s ostalim predstavnicima Ustanova za obrazovanje odraslih, pa će tako sa institutima iz Slovenije, Njemačke, Poljske, Austrije i Estonije sudjelovati na razvoju referentnog okvira za digitalne kompetencije nastavnika u sustavu obrazovanja odraslih.
U kulturnom dijelu programa seminara upoznali smo staru jezgru Tallinna koja je pod zaštitom UNESCO-a. Tallinn je glavni grad Estonije smješten  na južnoj obali Finskog zaljeva, u sjeverozapadnoj Estoniji. Ubraja se u red najstarijih i najvećih gradskih središta u sjeveroistočnoj Europi. Značajne znamenitosti su: gradske zidine, crkva sv. Olafa, katedrala Aleksandra Nevskog i gradska vijećnica. Estonci puno truda ulažu u renoviranje i održavanje Starog grada, toliko da su ga i zaštitili mnogim pravnim propisima. Zanimljivo je da je cvijeće na prozorima zgrada u Starom gradu zabranjeno, osim uz posebnu dozvolu, koja se, naravno, posebno naplaćuje. Cilj je da arhitektura bude u prvom planu.
Upoznavanje Tallinna
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